
  

 

 

Sondage SVM auprès des membres 01.04.2020 

 

Au 6 avril, 1696 participants avaient pris part au sondage que la SVM a réalisé auprès de ses 

membres, dont 1445 (85.2%) réponses complètes à l’ensemble des questions. 

 

Résultats basés sur toutes les réponses (complètes et incomplètes) 

Médecins en Cabinets 1385 (81.7%) et Institution 311 (18.3%) 

Matériel de protection 

825 médecins actifs en cabinet (48.6%) indiquent disposer de masques chirurgicaux en suffisance, mais 

seuls 112 (6.6%) disposent de masques ultrafiltrants (FFP2). 

622 (36.6%) disposent de suffisamment de solution pour la friction hydroalcoolique des mains. 

Alors que ce matériel doit être retiré 3 jours par semaine de 13h à 17h auprès d'un des 4 centres de PC 

régionaux, 859 (50.6%) des médecins demandent que les livraisons soient effectuées aux cabinets. 

Infection par le coronavirus 

Alors que plus de 4’100 vaudois ont été testés positifs SARS-CoV-2,  

44 médecins (2.6%) ayant répondu au sondage et plus de 212 membres de leur personnel ont été testés 

positifs ! 

Test sérologiques 

984 médecins (58%) souhaitent disposer d’une sérologie pouvant une infection 

Activité des cabinets médicaux 

6/10 ont activité réduite de plus de moitié 

665 (39,2%) ont leur activité réduite de 70% et plus   

Seuls 373 médecins (22%) signalent moins de 50% de baisse de leur activité 

Pour 563 d’entre eux (33.2%) cette activité est de plus de 50% par téléphone ou visioconférence 

540 (31.8%) des médecins en cabinet rapportent des problèmes de liquidité 

565 (33,3%) ont déjà recours au chômage partiel pour leur personnel 

161 (9,45%) ont déjà recours au crédit relais 

Seuls 14 médecins (0,8%) font part de la nécessité d’un renfort médical pour leur cabinet. 

Les médecins au service de leurs patients 

L’essentiel de l’activité est transféré sur la télémédecine (3/4 par téléphone)  
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782 participent (46.1%) à l’action de prévention de prévention primaire recommandée par le comité de la 

SVM élargi à celui de mfv 

************************************************************************** 

Résultats basés uniquement sur les réponses complètes 

Médecins en Cabinets 1196 (82.8%) et Institution 249 (17.2%) 

Matériel de protection 

786 médecins actifs en cabinet (54.4%) indiquent disposer de masques chirurgicaux en suffisance, mais 

seuls 104 (7.2%) disposent de masques ultrafiltrants (FFP2). 

591 (40.9%) disposent de suffisamment de solution pour la friction hydroalcoolique des mains. 

Alors que ce matériel doit être retiré 3 jours par semaine de 13h à 17h auprès d'un des 4 centres de PC 

régionaux, 820 (56.8%) des médecins demandent que les livraisons soient effectuées aux cabinets. 

Infection par le coronavirus 

Alors que plus de 4’100 vaudois ont été testés positifs SARS-CoV-2,  

42 médecins (2.9%) ayant répondu au sondage et plus de 206 membres de leur personnel ont été testés 

positifs ! 

Test sérologiques 

942 médecins (65.2%) souhaitent disposer d’une sérologie pouvant une infection 

Activité des cabinets médicaux 

Plus de 6/10 ont activité réduite de plus de moitié 

648 (45.1%) ont leur activité réduite de 70% et plus   

Seuls 360 médecins (24.9%) signalent moins de 50% de baisse de leur activité 

Pour 546 d’entre eux (37.8%) cette activité est de plus de 50% par téléphone ou visioconférence 

533 (36.9%) des médecins en cabinet rapportent des problèmes de liquidité 

557 (38,6%) ont déjà recours au chômage partiel pour leur personnel 

160 (11,07%) ont déjà recours au crédit relais 

Seuls 14 médecins (1%) font part de la nécessité d’un renfort médical pour leur cabinet. 

Les médecins au service de leurs patients 

L’essentiel de l’activité est transféré sur la télémédecine (3/4 par téléphone)  

769 participent (53.2%) à l’action de prévention de prévention primaire recommandée par le comité de la 

SVM élargi à celui de mfv 

 


